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РОЗДІЛ 1 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Підготовка Стратегії розвитку Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області на 2021-2025 роки 

зумовлена якісним оновленням змісту освіти згідно з Законом України «Про 

освіту», який полягає в необхідності привести її у відповідність із 

європейськими стандартами, потребами сучасного життя, запитами суспільства 

щодо надання якісних освітніх послуг, спрямована на реалізацію:  

 Конституції України;  

 Конвенції ООН про права дитини; 

 Закону України «Про освіту»; 

 Закону України «Про повну загальну середню освіту»; 

 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як 

державної»; 

 Концепції «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА»; 

 Концепції розвитку педагогічної освіти;  

 Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 

 Державного стандарту початкової освіти; 

 Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти; 

 Статуту школи. 

Пріоритетним напрямком сучасної освітньої системи України, що 

підтверджено сучасними державними законами та нормативними документами, 

є доступ до якісної освіти, до найкращих світових  здобутків у освітній галузі. 

Концепція «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА», наказ Міністерства освіти і науки 

України «Про затвердження Порядку проведення інституційного аудиту 

закладів загальної середньої освіти» від 09.01.2019 року №17 орієнтує педагогів 

на перехід від декларування переваг особистісної моделі до її практичного 

впровадження. Визначено вимоги до навчальних досягнень здобувачів освіти, 

які відповідають змісту і структурі предметних компетентностей  (учень знає, 
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розуміє, застосовує, аналізує, виявляє ставлення, оцінює, тощо). Разом із 

предметною підготовкою за роки здобуття загальної середньої освіти школяр 

мають оволодіти ключовими компетентностями. 

Державний стандарт ґрунтується на засадах особистісно орієнтованого, 

компетентнісного та діяльнісного підходів. Діяльнісний підхід спрямований на 

розвиток умінь і навичок учня, застосування здобутих знань у практичній 

ситуації, пошук шляхів інтеграції до соціокультурного та природного 

середовища, формування високого рівня інформаційної культури кожного 

члена суспільства, держави та упровадження сучасних інформаційних 

технологій в освітній процес. Нагальною залишається здатність особистості 

формувати міжособистісні стосунки, вступати в комунікацію, володіти різними 

соціальними ролями. Одночасно обов’язковою умовою використання сучасних 

педагогічних технологій, методичних заходів є збереження фізичного та 

психічного здоров’я здобувачів освіти, формування позитивного ставлення до 

здорового способу життя. 

Важливим є також упровадження в закладі освіти здоров’язбережувальної 

педагогіки, яка надає підтримку у навчанні здобувачів освіти, визнає сильні 

якості та задовольняє всі індивідуальні потреби, готує адаптованою 

особистістю до умов на сучасному ринку праці.  

Діяльність закладу освіти ґрунтується на засадах особистісно- 

орієнтованого, компетентнісного та діяльнісного підходів. Відповідно до 

Концепції Нової української школи заклад освіти працюватиме на засадах 

«педагогіки партнерства». Основні принципи цього підходу:  

- повага до особистості;  

- доброзичливість і позитивне ставлення;  

- довіра у відносинах;  

- діалог - взаємодія - взаємоповага;  

- розподілене лідерство (проактивність, право вибору та відповідальність за 

нього, горизонтальність зв'язків);  
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- принципи соціального партнерства (рівність сторін, добровільність прийняття 

зобов'язань, обов'язковість виконання домовленостей).  

В основу Стратегії розвитку закладу покладено системний підхід, 

спрямований на розв’язання проблеми створення, розвитку та використання 

інформаційних та комунікаційних технологій у освітньому закладі. 

Інформатизація управлінської діяльності спрямована на автоматизацію 

роботи, створення єдиного інформаційного освітнього простору закладу, 

оперативне одержання необхідної інформації, ефективне використання 

комп’ютерної техніки, що має на меті досягнення ефективного управління 

якістю педагогічного процесу. 

Метою діяльності закладу – визначення перспектив розвитку закладу 

освіти як закладу, що  надає  якісну сучасну освіту шляхом вільного 

творчого навчання  відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком 

української держави. 

Основними завданнями розвитку школи є  

1. Формування багатомірного освітнього простору для дітей віком від 6 до 

15 років, орієнтованого на індивідуальний розвиток особистості, через 

навчання і виховання. 

2. Реалізація особистісно-орієнтованого підходу до розвитку, виховання і 

навчання дітей через відновлення змісту освіти та впровадження провідних 

освітніх технологій на всіх ступенях навчання. 

3. Впровадження в процес навчання нових інноваційних технологій. 

Розвиток комп’ютерної грамотності учнів та педагогів школи. 

4. Демократизація освітнього процесу. 

5. Гуманістична направленість педагогічного процесу, повага до особистості 

учнів. 

6. Виховання позитивної мотивації навчальної діяльності, старанного та 

відповідального ставлення до навчання, готовності до практичного 

застосування знань, вмінь. 
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7. Виховання особистості через залучення до активної діяльності та 

всебічний зв’язок школи з життям. 

8. Розвиток творчої ініціативи педагогів в пошуках нових форм і методів 

педагогічної діяльності. 

9. Розвиток в учнів пізнавальних інтересів і здібностей, потреби глибокого і 

творчого оволодіння знаннями, навчання самостійного набуття знань, 

прагнення постійно знайомитися з найновішими досягненнями науки і техніки. 

10. Прищеплення  учням шанобливого ставлення до культури, звичаїв, традицій 

усіх народів, що населяють Україну. 

11. Виховання учнів на основі загальнолюдських гуманістичних цінностей: 

ідеалів добра, правди, свободи, любові, дружби, справедливості, совісті, 

людської гідності. 

12. Виховання в учнів патріотичних почуттів, формування національної 

самосвідомості, любові до рідної землі свого народу, готовності до праці в ім’я 

України. 

13. Врахування вікових і індивідуальних особливостей учнів і вибір 

оптимальної системи способів навчання і виховання з урахуванням 

індивідуальних рис характеру кожної дитини. 

14. Збереження та зміцнення морального та фізичного здоров’я вихованців. 

 Стратегія розроблена робочою групою, створеною наказом директора 

школи від 28.12.2020 № 263, до якої входила адміністрація школи, педагогічні 

працівники та батьки учнів. 
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РОЗДІЛ 2  

ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

Зростання ролі освіти в умовах глобальних викликів зумовлено 

економічними та соціальними перетвореннями у сучасному світі, що вимагають 

організації якісно нової системи освіти, яка здатна забезпечити їх оперативну 

адаптацію до умов інноваційного розвитку.  

 

Нормативно-правове забезпечення загальної освіти визначається 

Конституцією України, завдання розвитку окреслюється Законами України 

«Про освіту», «Про повну загальну загальну середню освіту» (із змінами), 

Концепцією «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА», які визначають систему 

концептуальних ідей та поглядів на стратегію. 

Інші нормативно-правові документи, які регулюють зміст освітньої 

діяльності та прогнозовані зміни у здійсненні освітнього процесу: 

 Лист МОН від 13.10.17 року № 1/9-554 «Щодо нагальних питань 

впровадження Закону України «Про освіту»; 

 Кодекс законів про працю України (редакція від 11.10.2018, підстава -

 2542-VIII); 

 Інструкція з діловодства у закладах загальної середньої освіти від 25 

червня 2018 року № 676; 

 Лист-роз’яснення щодо застосування окремих положень Інструкції з 

діловодства  у закладах загальної середньої освіти від 03 жовтня 2018 року 

№ 1/9-596; 

 Державний стандарт початкової освіти, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2018 року № 87, із змінами, 

внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 року 

№ 688; 

 Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392; 

https://zakon.help/laws/show/2542-19
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 Державний стандарт базової середньої освіти, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 898; 

 Концепція профільного навчання у старшій школі з урахуванням вимог 

Концепції профільного навчання у старшій школі, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 11.09.2009 №                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

854 «Про затвердження нової редакції Концепції профільного навчання у 

старшій школі» 

 Санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти, 

затверджений наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25 вересня 

2020 року № 2205; 

Накази Міністерства освіти і науки України: 

  «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня» від 20.04.2018 р. № 405; 

 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня» від 20.04.2018 р. № 406; 

  «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня» від 20.04.2018 р. № 408;  

  «Про затвердження Положення про індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах», листа Міністерства освіти і науки 

України №1/9-254 від 20.04.2018 р. 

 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх  

навчальних закладів України» від 31.10.2011 № 1243; 

 «Про затвердження порядку проведення інституційного аудиту закладів 

загальної середньої освіти» від 09.01.2019 № 17; 

 «Про затвердження Методичних рекомендацій з питань формування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої 

освіти» від 30.11.2020 № 1480. 

Постанови Кабінету Міністрів України: 
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 «Порядок організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх 

навчальних закладах» від 15 серпня 2011 року № 872, із змінами; 

 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-

патріотичного виховання на 2020-2025 роки» від 09 жовтня 2020 № 932. 

 

Кадровий потенціал школи 

 

У закладі створена система кадрового забезпечення відповідно до 

нормативно-правового законодавства.  

Сьогодні в школі працює 66 професійно підготовлених педагогів, із них 

1 директор, 5 заступників директора з навчально-виховної роботи, 1 педагог-

організатор, 1 практичний психолог, 2 асистенти учителя, 24 з них мають вищу 

кваліфікаційну категорію, 18 – першу, 9- другу, 15 – спеціаліст, 8 вчителів – 

«старший учитель», 8 – «учитель-методист», 1 має нагрудний знак Міністерства 

освіти і науки України «Відмінник освіти України». За останні 5 років педагоги 

школи пройшли курсову перепідготовку у закладах підвищення кваліфікації 

різного типу. Вчителі школи постійно підвищують свій професійний рівень, 

беручи участь у роботі методичної служби школи, району, міста. 

Представляють результати своєї роботи у професійних конкурсах різних рівнів 

та висвітлюють досвід діяльності на Всеукраїнських інтернет-шпальтах. 

 

Розвиток кадрового потенціалу закладу освіти:  

 

- використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти; 

- співпраця з вищими освітніми закладами; 

- ерудованість і творчий світогляд; 

- володіння навичками самовдосконалення; 

- цілеспрямування, наполегливість, упевненість в своїх силах; 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/872-2011-%D0%BF#n8
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/872-2011-%D0%BF#n8
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- формування та реалізація індивідуальних освітніх траєкторій для 

здобувачів освіти (за потреби); 

- забезпечення власного професійного розвитку і підвищення кваліфікації  

(у тому числі методики роботи з дітьми з особливими освітніми потребами); 

- використання освітніх ресурсів (електронних презентацій, 

відеоматеріалів, методичних розробок, веб-сайтів, блогів тощо); 

- здійснення інноваційної освітньої діяльності; 

- конструктивна комунікація педагогічних працівників з батьками 

здобувачів освіти в різних формах (особисте спілкування, інтерактивні 

платформи, консультації, залучення батьків до організації освітніх заходів); 

- надання методичної підтримки колегам, обмін досвідом роботи 

(консультації, навчальні семінари, майстер-класи, взаємовідвідування занять, 

наставництво); 

- участь в реалізації освітніх проектів з метою забезпечення власного 

професійного розвитку та підвищення якості освітньої діяльності. 

 

Мережа школи  

 

Станом на 01 січня 2021 року у школі функціонує 39 класів, у яких 

навчається 1209 учнів, середня наповнюваність становить 31. Школа І ступеня 

– 16 класів, школа ІІ ступеня - 15 класів, школа ІІІ ступеня – 8 класів. Усі класи 

– з українською мовою навчання. 

Ураховуючи освітні потреби учнів, побажання батьків, кадрове 

забезпечення, матеріально-технічну базу кабінетів у старшій школі, навчання 

організовується: 

- за природничо-математичним напрямом диференціації навчання за 

математичним профілем; 

- за філологічним напрямом диференціації навчання за профілем 

української філології. 

Попередня мережа класів на період 2021-2025 н.р. 



11 

 
 

Класи 2021/ 

2022 

2022/ 

2023 

2023/ 

2024 

2024/ 

2025 

1-ші 4 4 4 4 

2-гі 4 4 4 4 

3-ті 4 4 4 4 

4-ті 4 4 4 4 

5-ті 4 4 4 4 

6-ті 4 4 4 4 

7-мі 4 4 4 4 

8-мі 4 4 4 4 

9-ті 3 4 4 4 

10-ті 2 2 3 3 

11-ті 2 2 2 3 

ВСЬОГО 39 40 41 42 
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РОЗДІЛ 3 

АНАЛІЗ СИЛЬНИХ І СЛАБКИХ СТОРІН, МОЖЛИВОСТЕЙ І РИЗИКІВ 

РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

На основі проведеного аналізу динаміки розвитку школи за останні роки, 

з урахуванням проведеного самоаналізу, визначено такі сильні і слабкі сторони, 

можливості і загрози, які можуть вплинути на подальший розвиток школи. 

 

Сильні сторони Можливості 

Повнота освітніх послуг Створення комфортних 

здоров'язберігаючих умов для 

підвищення професійної майстерності, 

через забезпечення оптимального 

навантаження, вдосконалення 

методичної роботи, формування 

нового професійного мислення 

Якісно високий рівень навчання Створення умов для творчої роботи і 

для росту професійної майстерності 

вчителів через курсову та міжкурсову 

перепідготовку 

Працездатний педагогічний колектив 

 

Удосконалення системи заохочення 

творчо активно працюючих 

співробітників 

Досконало відпрацьована система 

контролю знань притаманна 

диференційованому навчанню 

Оптимальна організація освітнього 

процесу 

Учні з різним рівнем розвитку мають 

можливість засвоїти матеріал і 

показати результативність виходячи із 

Створення найбільш сприятливих 

умов по задоволенню потреб 

особистості в освітній підготовці, 



13 

 

своїх здібностей, що дає можливість 

дитині не відчувати себе приниженим 

отриманні знань, необхідних для 

соціального розвитку, а також 

індивідуального та культурного 

самовираження особистості в 

суспільстві 

Слабкі сторони Загрози 

Недостатньо висока мотивація 

здобувачів освіти до навчання 

Функціонування закладу освіти, як 

соціально-педагогічної системи в 

умовах постійних змін внутрішнього і 

зовнішнього середовища 

Матеріально-технічна база не 

відповідає сучасним вимогам 

Плинність кадрів, нестабільність 

колективу 

Відсутність єдиної системи роботи з 

обдарованими учнями                                         

Зменшення кількості переможців 

інтелектуальних змагань на ІІ-IV 

етапах 

Зростаюча пасивність дітей, 

недостатній рівень сформованості 

самостійності та відповідальності 

Загроза одноманітності проведення 

виховної роботи 

Зміна моделі соціалізації дітей та 

підлітків (сім’я і школа перестали бути 

пріоритетними у визначенні норм 

соціалізації) 

Упереджене ставлення батьків до 

новацій 
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РОЗДІЛ 4 

ВІЗІЯ, МІСІЯ, ЦІННОСТІ І ПРИНЦИПИ ПОБУДОВИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

Візія: Заклад освіти – школа соціального успіху, де працюють 

висококваліфіковані педагоги на засадах гуманізму, колективізму, 

інноваційності й особистого фахового росту. 

Місія: формування та розвиток інноваційного освітнього простору, 

спрямованого на створення безпечних та ефективних умов для самореалізації 

кожного учасника освітнього процесу. 

 

 Концептуальна модель закладу освіти 

- школа надає учням якісну освіту, відповідну вимогам державних стандартів, 

що підтверджується через незалежні форми атестації; 

- випускники школи конкурентоспроможні в системі вищої та середньої 

професійної освіти; 

- в школі діє система національно-патріотичного виховання, що відповідає  

потребам часу; 

- діяльність школи спрямована на формування безпечного освітнього 

середовища, у якому діти відчувають себе захищено від негативних впливів 

зовнішнього оточення; 

- в школі працює високопрофесійний творчий педагогічний колектив; 

- педагоги школи застосовують в своїй практиці сучасні інноваційні технології 

навчання; 

- школа має ефективну систему адаптивного управління, що забезпечує не 

тільки її успішне функціонування, а й розвиток, використовуються механізми 

державно-громадського управління школою; 
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- школа має сучасну матеріально-технічну базу і просторово-предметне 

середовище, має необхідну кількість ресурсів для реалізації її планів; 

- школа має широкі партнерські зв'язки з культурними, спортивними і 

науковими організаціями; 

- школа затребувана споживачами і вони задоволені її послугами, що 

забезпечує її лідерство на ринку освітніх послуг. 
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РОЗДІЛ 5 

СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ 

ОСВІТИ 

Стратегічні цілі розвитку закладу: 

1. Формування багатомірного освітнього простору для здобувачів освіти, 

орієнтованого на автономію, академічну свободу для всебічного розвитку 

особистості, як найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, 

творчих і фізичних здібностей. 

2. Забезпечення якості надання освітніх послуг на початковому, базовому та 

профільному середньому рівнях освіти. 

3. Формування цінностей і необхідних для самореалізації здобувачів освіти 

компетентностей. 

4. Гуманістична направленість педагогічного процесу, повага до особистості 

учасників освітнього процесу. 

5. Надання освітніх послуг через форми здобуття освіти згідно з чинним 

законодавством (очна, дистанційна, сімейна, екстернатна, мережева, 

педагогічний патронаж). 

6. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям, 

громадськості, суспільства. 

7. Розвиток творчої ініціативи та академічної свободи педагогів в пошуках 

нових форм і методів педагогічної діяльності для надання якісних освітніх 

послуг. 

8. Прищеплення здобувачам освіти шанобливого ставлення до культури, 

звичаїв, традицій усіх народів, що населяють Україну. 

9. Врахування вікових і індивідуальних особливостей здобувачів освіти і вибір 

оптимальної системи способів навчання і виховання з врахуванням 

індивідуальних рис характеру кожної дитини. 

10. Створення умов для надання освітніх послуг особам з особливими освітніми 

потребами (інклюзивне, індивідуальне навчання). 
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11. Виховання свідомого відношення до всіх видів діяльності і людських 

відносин на основі самостійності та творчої активності здобувачів освіти. 

12. Збереження та зміцнення морального та фізичного здоров’я учасників 

освітнього процесу. 

13. Підвищення професійного рівня кадрового потенціалу згідно з Положенням 

про атестацію та сертифікацію педагогічних працівників. 

14. Перехід на академічну, організаційну, фінансову, кадрову автономію 

закладу 

15. Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості з приводу роботи 

закладу на власному вебсайті. 

16. Створення цифрового освітнього середовища. 

Операційні цілі: 

- підвищення якості освітніх послуг згідно з Державними стандартами освіти; 

- здійснення освітнього процесу відповідно до індивідуальних можливостей, 

інтересів, здібностей учнів; 

- забезпечення збереження та зміцнення здоров’я дітей; 

- підтримка дітей та молоді з особливими освітніми потребами; 

- - забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних 

працівників; 

- -оптимізація системи матеріально-технічного забезпечення освітнього 

процесу; 

- удосконалення системи активного включення сім’ї в процес 

самовизначення, самореалізації учнів; 

- вдосконалення розвивального та мотиваційного простору школи. 

Основні напрямки і завдання розвитку закладу: 

1. Формування багатомірного освітнього простору для дітей віком від 6 до 

15 років, орієнтованого на індивідуальний розвиток особистості, через 

навчання і виховання. 
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2. Реалізація особистісно-орієнтованого підходу до розвитку, виховання і 

навчання дітей через відновлення змісту освіти та впровадження провідних 

освітніх технологій на всіх ступенях навчання. 

3. Впровадження в процес навчання нових інноваційних технологій. 

Розвиток комп’ютерної грамотності учнів та педагогів школи. 

4. Демократизація освітнього процесу. 

5. Гуманістична направленість педагогічного процесу, повага до особистості 

учнів. 

6. Виховання позитивної мотивації навчальної діяльності, старанного та 

відповідального ставлення до навчання, готовності до практичного 

застосування знань, вмінь. 

7. Виховання особистості через залучення до активної діяльності та 

всебічний зв’язок школи з життям. 
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РОЗДІЛ 6. 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ СТРАТЕГІЇ 

 

Реалізація Стратегії розвитку Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області надасть змогу 

забезпечити: 

 створення системи надання, вимірювання та постійного 

покращення якості освітніх послуг; 

 формування педагога нової формації, що перебуває в авангарді 

суспільних та освітніх перетворень, умотивованого, компетентного, який 

виконує в освітньому процесі ролі наставника, коуча, фасилітатора і тьютора, 

має академічну свободу, володіє навичками випереджувального проектного 

менеджменту, самостійно й творчо здобуває інформацію, організовує 

дитиноцентрований процес, трансформуючи методи, прийоми і технології 

навчання залежно від запитів і потреб замовників освітніх послуг; 

 підвищення рівня педагогічної компетентності педагогічних 

працівників, сприяння їх самовдосконаленню та самоосвіті; 

 удосконалення методичної роботи школи, здатність педагогічних 

працівників до ініціативної, творчої, пошукової діяльності; 

 створення сучасного іміджу педагога, використання інноваційних 

методик; 

 підвищення престижу педагогічної професії в суспільстві та 

утвердження соціального статусу вчителя; 

 неупереджене та справедливе ставлення до кожного учня, 

подолання будь-яких форм дискримінації; 

 створення умов для розвитку гармонійної, морально досконалої, 

соціально активної, професійно компетентної й саморозвивальної особистості 

шляхом активізації її внутрішніх резервів;  

 рівноправні, довірливі, суб’єкт-суб’єктні стосунки всіх учасників 

освітнього процесу; 
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 комфортна міжособистісна взаємодія, що сприяє емоційному 

благополуччю учнів, педагогів та батьків; 

 надання рівного доступу до освіти для осіб з обмеженими 

можливостями; 

наскрізний процес виховання, що ґрунтується на цінностях. 
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РОЗДІЛ 7  

МЕХАНІЗМ ТА ЕТАПИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 

 

Механізмом реалізації зазначеної мети визначені такі стратегічні 

напрямки розвитку закладу, як:  

1. Маркетингова стратегія як умова забезпечення якості освітнього 

процесу. 

2. Внутрішній моніторинг якості освіти. 

3. Презентаційна діяльність. 

4. Оптимізація роботи з обдарованими учнями. 

5. Безпечне освітнє середовище. 

6. Наскрізний виховний процес.  

 

Основними етапами реалізації стратегії є:  

 

1. Спрямованість усіх складових діяльності школи на роботу з цільовою 

аудиторією, відкритість закладу освіти та формування інноваційного освітнього 

простору для забезпечення надання якісних освітніх послуг.  

2. Компетенізація освітнього процесу шляхом реалізації 

компетентнісного підходу, орієнтація його на результат у формі розвинутих 

ключових компетентностей учнів, структури знань, поглядів, ціннісних 

переконань. 

3. Забезпечення діалогічної суб’єкт-суб’єктної взаємодії між усіма 

учасниками освітнього процесу (учень – школа – родина – громада). 

4. Втілення принципів національного виховання в освітньому процесі, що 

ґрунтується на формуванні в учнів ціннісного ставлення до навколишнього 

середовища. 

5. Реалізація особистісно-орієнтованої моделі освіти, заснованої на ідеях 

дитиноцентризму. 
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6. Створення умов для професійного розвитку педагогів школи, здатних 

до неперервного інтелектуального, культурного і духовного розвитку впродовж 

життя та до засвоєння нових професійних ролей і функцій,  продовження 

навчання та підвищення кваліфікації. 

7.  Гуманізація міжособистісних стосунків в колективі. 

8. Формування безпечного освітнього середовища. 

 

Шляхи реалізації завдань: 

 

1. Забезпечення відкритості закладу освіти та формування інноваційного 

освітнього простору: 

 маркетингова стратегія закладу; 

 створення моделі внутрішнього моніторингу якості освітнього 

процесу; 

 аналіз закономірностей взаємодії між потребами споживачів, 

попитом, якістю надання освітніх послуг конкурентів з можливостями школи, її 

здатністю задовольняти потреби споживачів; 

 реалізація поруч з психомистецькими технологіями навчання інших 

інноваційних освітніх технологій; 

 презентаційна діяльність;  

 оптимізація роботи з обдарованими учнями (додаток 4); 

 упровадження ІТ-технологій в освітній процес та управлінську 

діяльність. 

2. Компетенізація освіти: 

 впровадження нових державних стандартів освіти; 

 реалізація міжпредметної інтеграції змісту навчання; 

 реалізація освітніх проектів; 

 формування предметних та ключових компетентностей учнів; 

 налагодження дієвої взаємодії із закладами вищої освіти. 

3. Діалогічна суб’єкт-суб’єктна взаємодія: 
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 вивчення запитів здобувачів освітніх послуг та стану їх 

задоволення; 

 інтернет-позиціювання школи; 

 налагоджування партнерських стосунків між закладом освіти і 

громадськістю та батьками учнів; 

 інформування цільової аудиторії про діяльність школи; 

 створення крос-функціональних команд для вирішення конкретних 

завдань; 

 надання консалтингових послуг учасникам освітнього процесу. 

4. Національно-патріотичне  виховання: 

 забезпечення відповідності змісту і якості виховання актуальним 

проблемам та перспективам розвитку особистості, суспільства, держави; 

 взаємодія сім'ї, закладу освіти у вихованні й соціалізації дітей; 

 удосконалення програми превентивного виховання дітей та молоді;  

 формування ефективної і дієвої системи профілактики 

правопорушень, булінгу, дитячої бездоглядності та безпритульності; 

 формування здорового способу життя як складової виховання, 

збереження і зміцнення здоров'я дітей та молоді;  

 збільшення рухового режиму учнів за рахунок як навчальних занять 

фізичної культури, так і спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи 

в позаурочний час. 

5. Дитиноцентризм: 

 активність учнів у освітньому процесі;  

 орієнтація на інтереси та досвід учнів з метою створення 

індивідуальної освітньої траєкторії; 

 практична спрямованість освітньої діяльності, взаємозв’язок 

особистого розвитку дитини з її практичним досвідом;   

 відмова від орієнтації освітнього процесу на середнього школяра і 

обов’язкове врахування інтересів кожної дитини;   

 виховання вільної незалежної особистості;   
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 забезпечення свободи і права дитини в усіх проявах її діяльності, 

урахування її вікових та індивідуальних особливостей, забезпечення морально-

психологічного комфорту дитини;   

 упровадження шкільного самоврядування, що передбачає 

виховання гуманістичних та демократичних ідей і світогляду, необхідних 

сучасному суспільству. 

6. Професійний розвиток педагогів школи: 

 модернізація форм методичної роботи з учителями; 

 проведення майстер-класів з урахуванням принципів андрагогіки; 

 стимулювання самоосвітньої діяльності вчителів; 

 запровадження на загальношкільному рівні різноманітних форм 

динамічного навчання дорослих; 

 моніторинг рівня професійної майстерності педагогів. 

7. Формування безпечного освітнього середовища: 

 забезпечення архітектурної доступності закладу освіти; 

 створення інклюзивного середовища в середині приміщення; 

 запобігання травматизму; 

 соціально-психологічний супровід освітнього процесу та медичне 

обслуговування учнів; 

 перетворення школи на безпечне місце, де немає насильства і 

цькування. 
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РОЗДІЛ 8 

МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 

Для ефективної та повної оцінки результативності реалізації Стратегії 

здійснюється комплексний моніторинг, який виступає цілісним дослідженням 

за пріоритетними напрямами діяльності закладу освіти та спрямований на 

системне виявлення недоліків, створення банку об’єктивних даних про 

діяльність школи і вирішення виявлених проблем: 

 У закладі освіти виділено внутрішні та зовнішні компоненти, що 

характеризують якість освіти. Так внутрішніми компонентами є імманентні 

характеристики шкільної освіти: 

- якість основних умов освітнього процесу (управління освітнім процесом, 

рівень науково-методичної роботи, кадрового забезпечення, матеріально-

фінансового забезпечення); 

- якість реалізації освітнього процесу (зміст освіти, рівень викладання, 

оцінювання); 

- якість результатів освітнього процесу. 

Зовнішні компоненти якості освіти – це відповідність внутрішніх 

компонентів потребам держави, запитам учнів, їхніх батьків, певних соціальних 

груп (стейкхолдерів). 

Характеристики зовнішніх компонентів якості освіти: 

1. Відповідність освіти запитам учнів, їхніх батьків. 

2.Відповідність освіти державним освітнім стандартам. 

3. Імідж школи, який гарантує стабільну високу якість освіти. 

 Механізми моніторингу: 

1. Визначення факторів. 

2. Вивчення критеріїв і показників. 

3. Визначення методів оцінювання критеріїв. 

4. Визначення вагомості факторів і критеріїв. 

5. Складання стандарту (характеристики, моделі). 

6. Визначення термінів, відповідальних, термінів. 
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7. Проведення вимірів. 

8. Порівняльний аналіз. 

9. Складання узагальнених характеристик (таблиці, графіки, діаграми). 

10. Виявлення тенденцій зростання, спаду. 

11. Визначення причин. 

12. Розробка корекційних заходів. 

 Зміст моніторингу: 

1. Загальні відомості про школу. 

2. Відомості про підготовку школи до нового навчального року. 

3. Фінансово-господарська діяльність:. 

4. Матеріально-технічна база. 

5. Кадрова забезпеченість. 

6. Аналіз контингенту учнів. 

7. Результативність освітнього процесу. 

8. Виховна робота. 

9.Стан здоров’я дітей. 

10. Охорона життя та безпека життєдіяльності. 

11. Робота бібліотеки. 

12. Організація харчування учнів. 

13. Робота психологічної служби. 

14. Робота з батьками і громадськістю. 

 Для оцінювання цих параметрів у школі використовується 

кваліметричний підхід до оцінювання педагогічної діяльності. Як 

кваліметричну модель найчастіше використовуємо факторно-критеріальну, що 

передбачає розчленування об’єкта на структурні елементи. Такий підхід 

дозволяє розглядати об’єкт як систему, оцінюючи його не в цілому, а як 

сукупність взаємопов’язаних складових. У закладі використовуються уже 

створені науковцями факторно-критеріальні моделі із застосуванням 

експертного методу. 
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